

Встреча с сотрудниками отдела просвещения при Муфтияте 17.02.2021г.

17 февраля в ГКОУ РД «Новоцилитлинская СОШ» состоялась встреча учащихся 6-10 классов с сотрудниками отдела просвещения при Муфтияте Хасавюртовского района Муртазалиевым Магомедом и Омаровым Махмудом. На встрече также присутствовали: завуч школы Ниматулаев Асламбег Д, учитель русского языка и литературы Омарасхабова А.М. и социальный педагог Зайидова Мадина З.

Темой встречи стал вопрос духовно-нравственного воспитания учащихся, который является одной из проблем, стоящих перед каждым родителем, педагогом, обществом в целом.

Магомед Муртазалиев в своем выступлении говорил об ответственности за свои слова и поступки, поскольку по ним люди судят о человеке и его воспитанности. Также говорил об уважении друг к другу, учителям, родителям. "Уважение - одна из главных черт духовно и нравственно чистого человека", - сказала он. "В отношениях с родителями надо проявлять терпение, сердечность, всегда помнить о благодарности, преемственности поколений, т.е. как ты относишься к родителям, так и к тебе будут относиться твои дети".

Далее беседу продолжил Омаров Махмуд. Он отметил: "Благонравие и порядочность считаются в Исламе одними из самых достойных человеческих качеств. Считается, что человек с благим нравом достигает степени тех, кто усердно молится по ночам и постится днем. Однажды сподвижники спросили Пророка Мухаммада (мир ему и благословение Аллаха): «Что более всего помогает людям попасть в Рай?» Он ответил: «Богобоязненность и благонравие». Приводила в примеры и другие хадисы Пророка (мир ему и благословение Аллаха), в которых говорится о благонравии.

Выступающие уделили большое внимание учебе, необходимости получения знаний, уважении к учителям, взрослым. Состоялся диалог с учащимися, они задавали вопросы, связанные с религией. Считаю, что встреча была очень содержательной, полезной и приятной, подобные встречи должны быть регулярными.

